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El pasado domingo, 12, tenía que ser, no se OS hallais ausentes, casi poco os im ..

celebró sesión ordinaria,
portan los acontecimientos que enJustificados están nuestros ediles, pues tuvie-

.. "r-"'�'i"';'tloly('����"
ron que concurrir a las 11 y media, a la sesión el curso cronológico de los años

d I U
"

E d
Sr. Dtor. del periódico LA DEFENSA. de quintas, en que había de verificarse el cierre acontezcan en aquellos lares vacíos.rerrnino e eer <t n viaje por spaña-, e

definitivo del alistamiento; y el Secretario ac-
'filo Gautier. Más que leído, ha sido por mí Pozoblanco. Pero las añoranzas de los amigos,feD . do cidental, que convocó esta sesión preceptiva, no

��d�ros� 'Inquieta, sutil, alada, frívola si se Muy Sr. nuestro: Conviniendo a supo encontrar en nuestro horario, momento también son dulces, tambien son

.are del gran novelista francés, háme encan- nuestros intereses políticos, aclarar mas adecuado que el establecido para la junta tiernas, también suelen algunas ve ..

ule ,

El ient d te i semanal'.
,da sobre �1anera. ��nsamlen,o e es e msu- la noticia que el corresponsal del ' ces nacer del corazón.�

ble artifice de la visión se agita saltando de "

,

Se acordaron algunas eliminaciones, a peti- ,

¡fflla otra oración sin terminarlas a la manera «Defensor de Cordoba» da en este ción de los interesados, que documentalmente y partí.
�t�O'ua, sin detenerse jamás ante la arquitectura

I
periódico con fecha 6 del actual, le acreditaron su conveniencia de jugar suerte en E ra uno de esos trenes que pare-ro de eso �o/;árrafo. Parece un cronista de estos tiempos, rogamos inserte en las columnas del otros municipios, y admitidas sus excusas, para cen tener especial empeño en la"ten la posi. el U1anera de nuestro gran Gómez Carrillo, ' "

dí d di dí
. .

1
seguir interviniendo en cuestiones de quintas a

t 11 d d-el
.

a'e o quer medio da � mí que soy un enamorado de mi tiempo, peno lC? e su, .I�na Irec�lOn, a los concejales don Elías Cabrera y don Mateo .ernprana ega. a VI J r
\j

;e tiene una prosa propia, característica, me ca:ta adjunta, dirigida a referido Co- Dueñas, que acreditan su incompatibilidad con ansia ver el límite de su viaje, a juzrizas natll
�byoga esa su rna, nera de escri,bi,r. El amanera- rresponsal y que con esta fecha en-

el hecho de tener hijos alistados en este reem- gar por la veloz carrera con que serna,'s adap. d I 1 It plazo, y don Lucas del Rey que tiene un sobrí- .

b II' t."ieDto � anacromsmo e os e asicos, �e resu a viamos con el mismo objeto al «De- encamina a a aque a rm an ,pe ...

meJorapro. J'

1 d b t d no, se levantó la sesión.

;il.�aPdreoz.sa
seca, ape maza a, con sus ri e es e

fensor de Córdoba.» queñita estación de Villa-Alegre.'nutilmente 'i'

d
. Gautier, a más de las galanuras de un cronista Mil gracias y se reiteran de usted En sesión extraordinaria, al terminar la

recti-, -'Cuanto va a gozar mi querido
.

e �sto le _oderno, posee el don maravilloso de una enor-
tt ficación del alistamiento, nuestro Ayuntamien- R'

j,
d d I- bigencra, �efuerza descriptiva, quizás por nadie supera-I

a os. s. s. q, e. s.m., I to examinó y dió informe favorable en el expe- lCar, O cuan o m� vea.
,

pensa a

exiones . :Da. Sin hacer descripciones largas, cas_¡ siempre Angel Aréoalo. Sandalia Aréoaio .. diente de exención sobrevenida al mozo Anto- acordandome al mismo tiempo de
ar de d

'. 1
'euDa pesadezabrumadora, dando acá yacullá I _===_ I nio Galán García. que como yo, mi amigo tendría ya

I
em :útiles pinceladas, es la abeja artista que sin

SCI lID fens
Ya que de quintas nos ocupamos, nos parece canas 'Que buen violinista estaráse e obser. 'ararse demas,iado, liba �n todas las flores, hasta I¡

I.._ r. orresponsa e e « e ensor ¡ de absoluta necesidad llama: la atención del
h h ••Cl I C d

"-

.se saca la formar un conjunto admirable, de Córdoba» 'I Sr. Alcalde, para rogarle se SIrva dar posesión
ec o: ¡ aro. .uanuo nos separa

lo que pu .

I

Leer eonel detenimiento que merece el «Viaje l
.

I de su cargo al oficial de quintas nombrado por mos era un maestro y muchas las
t ' I

e
�or España» estudiándolo en sus diferentes as- Víllan ueva del Duq ue. la corporación, lecciones que repartía a domicilio.�ra mente �ctos, Y vereis como cuanto a este respecto os El momento, hace mas pertinente nuestro +A ostaría a ue buen económicoClones sean �jg:an, resulta pálido frente a la realidad. Muy Sr, nuestro: Tenemos el gusto I ruego: el juicio de exenciones y la tramitación 1 p 1 q '. .

'

lógicade Espíritu recto, Gautier, puso en sus bel las de dirigirnos a V. para manifestarle, 'I
de expedientes, va a realizarse en un periodo ha llegado a reumr dinero!

ellogro de ?aginas de_manifiesto t�da la bárbara grande:a que sin duda por. ser persona ajena de interinidad municipal, y sería �ensible, que Por fin llegué a mi querido pue-
b dela Espana de aquel tiempo; supo como nadie

• l. 1').' d t bl I'
los que entran o los que salen, tuvieran en esta bl To 10 nuevo· metamorforeadose a ando

lacer justicia a nuestras virtudes, y cantó de a � po inca e, es e pue. o y con ,a circunstancia, pretexto o motivo para justificar
o. (t ,

, pero para manera única las bellezas de la España artística. mejOr buena fe, al publicar su noti- ignorancias o apatías que pudieran perjudicar todo.
las perso Lafogosa descripción de Granada, de Córdoba II cia de «N,otas electoral.es» faIta a la graveme?�e in�e�eses legítimos. Llegué a una plaza, que fué anta-

reccíon de yToledo"Ie hacen un enamo�ado, de� sabor local: verdad puesto que nosotros hemos No s�r� ímpertinente recordar lo que sucedió ño podridero de legumbres y, que.' de estas tierras nobles y bravías, mgenuas y sen- i.' .
al penúltimo reemplazo, y lo doloroso que sería .

,

,
,demasiada lUlas como un chico de cinco años. Él, francés I SIdo proclamados Concejales por el la reproducción de aquel espectáculo. entonces aparecía rodeada de arbo ...

ara no de �e nacimiento, fustiga implacable a aquellos I artículo 29 de la ley electoral) como ' litos y artísticos bancos de hierro,
,el otroen modernistas que con censurable servilismo pre-ilo somos como conservadores que I ------------------- I cual queriendo ocultar el atrevido

.

I tendían implantar en España las costumbres
. '.I,¡ I "e Inoeu an

francesas copiando sus trajes y sus maneras' I ayer segman al malogrado Sr. Dato I .�_....... "�__.... ,._,._�.�.__.,,,._...=__,.... , ......."'__..,..__

I·
Intento de ser paseo) y, un grupo,

sociedad en �ando m�erte a nuestras costumbres de la� i y hoya D. José Sánchez-Guerra, sin j�G1 �� ;. de esos curiosos, de esos que son
í también cuales é,l se mostraba tan enamorado,

.

I que quiera decir, que no lo seamos, ¡C�7L� ..�O q, ,o,�; I ¡ iguales en todas partes me contagió,
parece lec, iAd,mlrabl�s horas, la� �oras por mi pa�ad:)� I. el no haber militado nunca en las "to �0

,

� f" I con el contagio vertiginoso de la
. studlando tan bellas páginas! .. , ¡Nunca olvidaré i, , . rt.,r ,�./ ,�'2,1 , ..ICO en una �s descripciones sublimes de Ia Alhambra! -, ¡partidas polrticas de este pue�lo, 'Y O� �, ¡ . curíosidad.
buscando ;Sodaré durante toda mi vida con e� Salón de las malliamadas eonservador�s, ill el .11- OC; ..s ...: �

,

I· Dulces yatrevidas notas arranca-
cuenta las �osHermana�, con el de los �mba]adores) el �e. que nos prestemos, honrandonos .()'lY ...� ��

v �j>. /1'. das de un violín lanzábanse al espa-
-

t � .os AbencerraJes, el de las Nmfas, con el PatIO b . "d·" <) 0-:/ .'� [�o. � .

.

, .en con ra� celos Arrayanes� el de la Alberca, el de los . �on :110, � �Ol� ora� con el part! o!) '¿"
V .• :\l� /. �v ! ¡

elC) ,des��rramandose ..

en rJtornelos
, n� te pa Leones, con el Pemador de las Sultanas, y demás I lIbel al de�oCl'ata de �sta., I J .-Y/ ,�� / <��� f I dehcadlslmos; algo as! como el len-

?s. �ldosal �epartament�s que, hac�n del «Alcaza� de la� I Es efeCtIvam.e,nte CIerto, sm que 'II�
,

..• �.O .' p«j ,�.' guaje de un alma mlJerta Y que lle·
Iblhdad de .erlas» la maS b,ella filIgrana de encajes, con ·

sepamos la razon puesto que los
...

�,�' .0'\ 'o b I .' h bl d 'd I, ole !eccionada por magos artífices, por brujos SUbli-1 '

l'
.

'

,

,

.

\

I ��'\
. \!

,� � ¡ ga a a a rIlla a �n ome e a godand
. �es, infi�itas veces su�erable a esas l�cas y di- p�:tIdos pO .. ItJCOS tIenen la o,bh.ga- ,''f@. ��.� que otra vez conOClera.

.de an�e "mas qUlmer;_as descntas en «Las mIl y una CIon de luchar yantes de deJar de
'W"_'�''''<T.",oO<-.'''''''�"".__.""",,�-NVOTA...!.. .....- �,Q_)�! l Aquellas notas arrancadas ya VI.

istelaVIr·1ocheS» 1 1 d' 1 erse pero runc'- �, r".. • '" d 1Gautier, tiene también en su libro una visión lacer O lSQV, 1 a Esta Faonca ha puesto a la venta gorosa,mente, ya u cemente, eran
es órdenes )cológica abrumadora. Aquella su manera de abstenerse, que en las pasadas elec- su nueva elaboración CHOCOLATE algo mío, algo que se familiarizaba
io� ,ra�terizar a los españoles, es de u?a clarivi- ciones de Concejales han hecho esto i\. LA ALMENDRA n�uy propio ara I p;�ntamente con mi corazón,.ruCIa perfecta, slempre claro esta, que nos If' d'lI D J

' ,P I .
, , ,

"'" 1dI' L' dI' t'
as raccIOnes que acau I an . ose

I postres y meriemh.q al t)rec;o de I -j' Es el CIego del vIohnT-respon·'¡as a emos a a epoca a In o enCla carac ens- ..
(; "'., 1 ! _ 1 ' J + '

�ea de los andaluces, l�erencia de sus antepusa- Benitez Arévalo, Don Juan Romero 0'75 paquete.. I dieron a mjs preguntas-Va tocan ..

:05108 árabes, la fantasía maravillosa de DEa Viso y otros dos o tres más, todas! .

1 do para comer juntamente con el
,:naginacióp c�lenturiel:ta, p,ronta al heroi;:;lDo i tan re.spetables como faltas de nú- I ---------.----------. l erro que le si;ve de guía.lrel despreCIO de la VIda, SlD contar para nada I. -.. b �t

' . '! i P '1 ,
lin el mañana, sin acordarse del pasado, atentos! mer O, y e� e:::;ta a, s enclOn preClsa-,' . o ! jCreedloI Cuando VI aquellos ras�
)10 al presente, viviendo la existencia con in-I mente, esta la razon de que nosotros n�p 1 d r\ I (¡'os de una fisonomla que parecía
.:,idad s�icida, son �e un� exacti:�d pe�f�cta, ! Conserva�ores independientes en,' J� \.;4 .. \.:.-l i hablanne de cosas pasadas, sentí

. o estudIO parece Imposlble pala un vIaJoro I esta loc.alldad hayamoQ acept"::l.do I "O 1 f
'

"'pocos meses .. ,

' o.J

, ,a ,

�_�_._'H�_._�.

I e:sca O rlos.
Y sobre tedo revela una sinceridad formidable, ! los dos puestos que el partIdo lIberal I I::J, .lo t' _ _1

T '"b�
! No pude contenerme; me empu.:.namoradodenuestraEspaña cuandotieneque Id' t lId" I

. :-laCIa lempo que me Ue\Ola d11

nandonarnos, dice al final de su libro, como

I
:mocra a oca) eJo a as OPOSI- deseos vehementes, de hechar un jaba una fuerza extraña.

(Jehe d� perlas que cierra sus,�ntusiasmos por· ClOneS: l
,vistazo a aq uella tierra, de donde -jR:icar�o!-excla��. ..estra tierra. «Al poner el ple en el suelo p,a-I Rogandole que e.1 lo suceSIVO

l'
-

.

t t'. tI'! El CIego mterrumplO su meiodla'o t' h d
"

dI'
,

f I' bI' I h
( lez anos an es par lera a vez para .

.

sen 1 ume ecerse nus oJos, y no e a ('grIa, I cuando 10 orme a pU lCO o aga. ,

y cual si qui�ie �e acariciar con sus.node pena Las torres bermeJ'as lascumbres
t d 1ft 'd'

<J

no volver, pero SI, con la hermosa I t.

-, _ >.,; :::, :
: '

,oman o por Jase uen es verl lCas, " , , "lIó'· '1 l. _,Plata de Slerra Nevada, las adelfas deGene-, I eSIJeranza de tornar alaun dm a Vl- meJl as aquel a voz que no ( esco
lif '

t' , V no se dedlque a dar patente delb... l'
¡

1 d � be,�as largasmlradas de tJerciopelohumedo, :' , . .',., I sit.Clr mi cU,na pintoresca, mis seres nocIO, mc lllO con a go . e asom ro
. labIOS de clavel en fior, los pies pequeños y Ideas pohtlCas, que nI V. nI nadIe.' .

1 ! R' d
. I su triste cabeza de hombre que ha

: lllanos leves, todo esto acudió a mi imagina- tiene la exclusiva, nos ofrecemos de
' mas q ue;1C ?S', a lC,ar o, con qme.n frido muchoJUtan vivamente, que me pareció que esta

d
'

tt compartl mIS Juvemles retozos, lIBS I,
su

, '.
.

�?Cia, en la que, sin em_bargo, iba,a encontrar
uste SUS mas a os. s. s. q. e. s. m, infantiles alegrías... -¡Abrazame Rlcardo!-¿Q_ue es

e!Inad�e, era 'para ml un destIerro ... :t> «El Angel Areoala. Sandalia Arr!oala. 'Que sería dB mi amiao? se habr"la I esto? ¿Que te ocurre�llo habla termlllado,» ¿.... b •

'd � '1' dAsí se despide el formidable novelista de la naturalmente casado, tendría hijos, y abreln o SU:S P?PI as e�mesu
..

,rraespañola. y feliz con su hermosa com'pañera radamente> como SI en feroz l�pul.FÉLIX ARANDA ARIAS. Sesióll rnu ni ci pal I (porque su compañera debería ser
so p�gnara _por',lve:me, ex_clamo:-----

muy hermosa) paladearla aquel por.
- ¿Has vlsto.-¿Has VIstO como

a Juventud en todas las edades El pasado sábado, once de los corrientes, venir que en aq uellos sus diez y
me veo�

nuestro concejo, cumpliendo órdenes de la co- , ocho años auO'urara.
misaría regia �e,pósitos, acordó ofrecer a prés- Bien es verdad que en toda la de-
tamo, para auxlllO de la presente escarda, el nu-

_ . .

merario de que dispone, cena de anos de mI ausencla, �ada
Los vecinos que precisen fondos del pósito. supe de Ricardo jNi de nadie! Creo Lea, V.pueden solicitarlos, en instancia al Alcalde di- habreis apreciado alguno que cuan.

rector, durante un plazo de diez días a contar
de la fecha indicada. do los padres duermen en el cemen-

I
terio de vuestro pueblo natal del que

LA DEFENSA

6 has
I •

IS Céntin."¡OS efiarlas de arte REMITIDO

�iene est�·
a venCI·

s tipos de

Si Qsais el Visogil conservareis
estra cabellera sana y fuerte,
..
sapareciendo las canas de una

t,era lenta, no manchando el

�s ni las ropasl ni lleva en su

,Posición substancias vene

l' as.
�e 1lenta en las FarmacÍas de la localidad

ción

M.

"hB DE�EN5H"



LA DEFENSA

Hlmacén de Maderas '1 materiales de fonstrucción
-- DE --

1J1iguel Muñoz León
Sucesor de JUA.N MERINO

Ronda del Mercado.

antiguo Parador.
Entrada por el

POZOBLANCO

La Sociedad Juvenil Recreatiua

,

con atento B. L. M. nos envia el si

guiente programa que con gusto pu
blicamos:

BAILES DE MASCARAS
La Sociedad Juvenil Recreativa

celebrará tres hermosos bailes de
máscaras en el salón del Pósito los
días 27, 28 de Carnaval y domingo
de Piñata.
En dichos espectáculos la Juvenil

regalará tres, magnificos premios
que el primero se compone de un

bonito reloj montado en china acom

pañado de dos artísticos floreros; el

segundo un juego de cerveza com

puesto de un azafate, seis vasos y
un jarro; y el tercero dos figuras
con sus correspondientes ramos de
flores y exquisito arte escultórico.

Se distribuirán en el comienzo del

primer baile en la forma siguiente:
El primero sera entregado a la pa
reja que mejor disfrazada se presen
te; el segundo para máscaras suel
tas y el tercero a parejas inferiores
en gusto a la primera. En esta no

che las máscaras que se presenten
a concurso desfilarán ante el jurado
a las nueve y media de su noche, el
cual será compuesto por dignas per
sonas de esta localidad.

La Juvenil para dichos bailes,
tiene abierta una plantilla para in
dividuos que a su juicio tengan los

grados suficientes de cultura para
mantener perfecto el orden de estos
festivales, y su cuota será: Abono a

los tres bailes 7 pesetas; para fun
ciones solas el día primero 3 pese
tas, el segundo y domingo de Piña ..

ta a 2 pesetas.
Los jóvenes que deseen alistarse

para dichos bailes, se presentarán
en el domicilio social Antonio Ba
rroso 17 an tes del día 26 en cuyo
día se cerrará la plantilla y no se

admitirán mas de aquellos que lo

hayan verificado.
Es indispensable que todos los

asistentes a los bailes presenten su

tarjeta de entrada que será perso
nal e intransferi ble.

La Juvenil Recreativa.

DE SOCIEDAD

Regresó de Madrid, donde ha per
manecido unos cuantos días, nues
tro querido com pañero de redacción
el culto escritor y Gerente del Banco
Matritense en ésta, D. José Madueño
Serrano.

-Saludamos en ésta, donde per
maneció breves horas, al prestigioso
Abogado de la Sociedad Minera de
Peñarroya, D. Heliodoro Diaz.

--Marchó a sus posesiones olivare
ras, nuestro querido amigo D. José
Marla Tirado Cano.

-Se encuentra bastante mejorada,
la simpática señorita Josefa Cejudo
Redondo; de todas veras deseamos
su total restablecimiento.
- También se encuentra bastante

mejorada, doña Pilar Diaz de Gracia,
esposa de nuestro buen amigo, don
Diego Dueñas Fernández; hacemos
votos por supronto restablecimiento.
-Hemos saludado en ésta al señor

Comandante y Capitán del Cuerpo
de Carabineros, que vinieron en co-

misión de servido.
'

t En Montoro falleció, la distin
guida señora doña Concha Julíán
Barrigón, esposa de D. Rafael Fer
nández, y hermana de nuestro par
ticular amigo, D. Juan, digno Oficial
habilitado de este Juzgado de ins
trucción, al que enviamos nuestro
más sentido pésame.

x

SANATORIO "LA MAGDALENA"
CALLE GARRIDO, 6 y 8 - POZOBLA.NCO

.
Sección especial

Diagnósticos y tratamientos serobiológicos y quimioterápicos - Remo.
cultivos - Fiebre purperal - Etreptococias - Gonococias etc. _

..

Wassermann -- Tifoidea y paratíficas -- Fiebres de malta -- TubercUlosis
Análisis de jugo gástrico

sucursales y

luaU, Arjona,
Ba

�uadiX, Isla Cri

GaJDPo, Montilla,

lSllaf de la Ord

fOIIlelloso, Torr
ZaIIlora.
El Banco Matri

wndiciones muy

Las industrias de productos exóticos, dirán
• __----1

que tienen derecho a la vida, pero no cuando
vaya en daño de aspiraciones legítimas del po.
der nacional.

Durante la guerra mundial hubo enorme acre.
centamiento de riqueza, pasaron la frontera
productos que jamás se pensó lo hicieran; lain.
dustria siderúrgica obtuvo ganancias fabulosas.
Esas riquezas no sirvieron para cosa util: ni pa.
ra calmar la pasión de los obreros que pedían;
ni para el mejoramiento de la industria, que
pudo entonces ponerse en condiciones para

competir con el extranjero cuando llegasen
tiempos de bonanza.

Se aumentó la producción a expensas de la
bondad de los productos. Vino el cierre de las

fronteras y acostumbrados a las ganancias quíe
ren seguir obteniendo ahora iguales benet
cíos.

El comerciante que es de por sí libre eambíe

ta se resigna cuando gana menos, y lo mismo

sucede al agricultor y al ganadero,. que toleran
M b

esa baja, para evitar la ruina de otros. uy en r

Esos índustriales ambiciosos, no. Cita el caso «mstrucción'
de una poderosa industria siderúrgica que en u� nas máquina
solo año de guerra triplicó el capital y para dI'

.

simular, para no escandalizar al pueblo español leCCIÓn yeco
repartió sus beneficio-s en acciones, entregando. ....;

tres acciones liberadas por cada acción antigua.
Ahora pide prote cción arancelaria y beneficio

industrial pero no con arreglo al capital ante

bellum, sino al capital de ahora cuadruplicado
con los beneficios ya dichos.

El criterio del orador sobre el arancel es pro'
tección absoluta a los productos nacionales, a

las industrias que tienen sobrante, yauxilioS D, \JU IIN
las industrias ficticias de productos exóticos.
Para éstas el arancel debe ser transitorio, grao

.

dualmente decreciente concediendo un plazo Consulta
prudencial para que se extinga o transforme De especiaÍidade
esa industria. !angre para el di

La iniciativa del Mercantil

Por creerlo de sumo interés y grande oportu
nidad, reproducimos de nuestro colega «El De
fensor de Córdoba» un extracto de la conferen
.cia dada en el Círculo Mercantil por el ex-minis
tro Sr. Bergamín.

«El Sr. Bergamín, fué saludado con aplausos
a los que respondió diciendo: Paga adelantada,
paga viciosa.
Hizo su presentación; dedicó frases de elogio

a la idea del Círculo, y evocó los momentos en

que fué invitado para este acto, momentos de

profunda tristeza para su espíritu, lacerado por
terrible desgracia de familia.

Secci6n. ..A d.e l.:1. a l.

Medicina y Cirugía general - Consultas - Operaciones -
Matriz - Enfermedades del Estómago, etc.

Secci6n. E d.e 7 a 9 (noche)
· . Corrientes eléctricas - Sismoterapia - Aereoterapia ;-:

Endoscopia y procedimientos electrolíticos

(desde el primero de

Diciembre)

INTERNADO PARA ENFERMOS

Médico Director, Doctor' Rafael Bueno

RAYOS

Sirvióle esto de tema para condenar el egois
mo y abogar por la pacificación de los espíritus
al terminar la lucha de clases como siguió la paz
material a la gran guerra.

De la lucha de clases, dijo, que había en ella

dos �aspectos: el económico y el jurídico y que
solo iba a estudiar el primero.
Señala el antagonismo natural entre producto

res y consumidores, primera lucha de clases;
luego se dibuja esta lucha en todas las indus
trias. Habla de la industria nacional y ensalza a

este propósito la agricultura.
Se ocupa después de la transformación de

primeras materias para adaptarlas a la necesi

dad del país.

Explica como en el mercado hay dos clases de

productos: los que son nacionales y lo que es

preciso importar. Se ocupa del comercio, que
nace del cambio de productos y que llega a una

parte -de las que más enjundia tienen en la con

ferencia.

EL ARANCEL

Dice que es necesario abrir mercados a la pro
ducción española, y que esa es misión de los

gobiernos, no la de protejer industrias de pro
ductos exóticos.

Se deben proteger las industrias para las que
hay en el país capacidad material. Las industrias
exóticas no tienen razón de ser, y al protegerlas
se debe hacer solo en tanto que esa protección
no venga en daño de la industria nacional.

Industria nacional es la olivarera, la vitícola,
la cerealista, pero no lo es apesar de ser país
ganadero y contar con lana, la industria textil,
porque carecemos de algodón.
Esa industria vive y necesita respeto para su

propia existencia, protección y amparo arance

lario, que debe darse en corta medida. Para los

productos que aquí tenemos con exceso, proce
de la libertad de tráfico.

Esa libertad uo puede existir para la indus

tria de productos exóticos, que reclama la pro
tección del arancel y que puede ocasionar la
ruina de la producción nacional, imposible de
remediar.

Asunto tan interesante no nos preocupa.
Yo me explico que la atención de España es

té fija en Marruecos, donde tenemos 150.000

hombres, cuyas familias temen una desgracia
posible o probable, y cuya campaña es una

sangría a raudales del tesoro exhausto; me ex

plico la preocupación por el problema social no

resuelto, no extinguido, callado, durmiente y
quiera Dios qua no despierte con más violen
cia qne aquella otra que precedió a la somno

lencia actual.

Pero no me explico el que no nos preocupe
mos del problema arancelario, en el que se es

tán traduciendo parte de las bases aprobadas
en Cortes y parte inventadas, que no autorizó

poder legislativo alguno. Creo que en principio
esto es hijo de la buena voluntad de los Gobier
nos que nos rigen. Ahora, que eso trae grandes
peligros para la agricultura, que debe buscar
en el mercado exterior la colocación de sus vi

nos, de sus aceites, sus corchos, sus cereales, uti
lizando el intercambio de productos exóticos
como compensación.

Talleres,
o.

L�
.._t\_LMACEN DE MADERAS

para construcción en todos los largos y gruesos, en pino, alama blanco y negro

Cañas y Cañizo para .tejado y cielo raso

fal, Yeso, eemento , pauimentos, varias clases

DANIEL DE TORRES SANCHEZ
• • RONDA DEL MERCADO ••

el mas proximo al Egido. POZOBLANCO

El

DESIGUALDAD SOCIAL

Habla después de las luchas entre el capita1Y
el trabajo. Describe el estado de los obreros el'

plotados por los patronos y la reacción de 105

obreros convirtiéndose en tiranos del patro�
Este es el fruto de una política de odios, Y 6

haber enseñado que existe antagonismos ennt

el capital y el trabajo que son una misma cosa.
, arU'

porque capital 110 es otra cosa que traba�o eta
mulado. Cuando no es esto el capital es :IqUara
y en ese caso el Estado puede intervenIr P

convertirlo en capital.
Condena el comunismo que califica de locnt'

absurda.
1I be

Habla de la igualdad y demuestra pa pa
II

mente que esto es imposible en lo físico, ��le:
material, en lo moral. Cita ejemplos tangI

e,

JJla:
Deduce que mientras en el trabajo entra, sr-

el factor inteligencia, debe ser mayor la J�r!l
quía y la retribución. Sin embargo el sabI�
suele recibir en vida el premio de sus obra:="

'nilLa' desigualdad social es inevitable. Lo u

nil
que puede apetecerse es la igualdad a

la ley».

Para la prese
nistas e indi
�os de algun

»

»

Eapecies
Alpiste
Panizo

----------------------�

Imp. de Pedro López Pozo._PozoblallCO
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LA DEFENSA

SOCIEDAD COOPERATIVA DE C ÉDI O
FUNDADA EN 1.911. - Capital en 30 de Junio de 1921 pesetas 4.505.300

--==.. D O M I e I L I o S o e I A L: M A. D RID

OfieioQs eo Pozoblaceo, Calle de Jesús, 9

Romero Ontiz Henmanos
TALLERES MECANICOS DE CONSTRUCCIÓN

y REPARACION DE MAQUINAS

- CERRAJERIA ARTISTICA, CALDERERIA y CONSTRUCCIONES METALICAS -

CA�PINTE�IA y BBAnISTE�IA lY.lBCAl'lICA

FERRETERIA, PINTURAS Y CRISTALES

Talleres,
O. ANOHO y MUÑOZ DE Sfi.JPUL VEDA, 24

El Penpétrro Soeorno
CONSULTORIO MÉDICO-QUIRÚRGICOncel es pro'

acionales, a Dirigido por los Médicos

e, yauxilioa D. \JUAN �8DONDO NfUÑOZ: y D. ANGSÚ DBLlGRDO CABALlLtE�O
os exóticoS.
sitorio, grao

.

o un pI: Consulta diaria de Medicina, Cirugía general y matriz de 10 á 12
transfor De e

. l"d d
' .

d 2 4 S h
.

de ci 'l" dspeCIa I, a es, venereo y ojos e a .
- e acen operaciones e ojos, ana ISIS e

lngre para el diagnóstico de Ia sífilis y se pone e1606-914-y el tratamiento anti-rábico.

. Sucursales y Agencias en: Aguilar de la Frontera, Alcalá la Real, Alcaudete, Alcázar de San � ?UENTAS ?ORRIENTES: A la vista, 3 por 100. Con avis� de 8 días 3 y medio por 100. Con
- Remo. lUan, Arjona, Baena, Baza, Bujalance, Cabra, Castro del Río, Córdoba, Elda, Espejo, Granada, " aVISO de 30 días 4 por 100.

.

etc. - GuadiX, Isla Cristina, Jaén, Jerez de los Caballeros, Logrosán, Lucena, Málaga, Medina del � l
Necesarias 4 por 100

erculosis ClJDpo, Montilla, Montoro, Motril, Plasencia, Pozoblanco, Priego, Puerto de Santa María, Quin- � IMPOSICIONES
A 3 meses 4 112:t :t

la1lar de la Orden, Rute, San Vicente de Alcántara, Segovia, Sevilla, Talavera de la Reina,

�
A 6 : 5:t:t

. fomelloso, Torrijos, Trujillo, Valdepeñas, Valencia de Alcántara,· Villacañas, Villarrobledo, TRANSFERENCIAS d f d d Ata 1 ano

t
. 6t :tt l:t C t I S, e on os e cuen a cuen a eorrien e, en re a en ra y sus ucur"

Zamora. .

� sales y Agencias a la par.
E! Banco Matritense a base del cooperativismo, realiza toda clase de operaciones de banca en

�
El valor actual de cada acción con todo gasto es el de sesenta pesetas. Intereses que por las

wndiciones muy ventajosas. mismas ha pagado el ejercici� de 1920, el10 por ciento.

ibre oambis

y lo mismo

que toleran

os. Muy en breve trasladaremos nuestros talleres a los que tenemos en

Cita el caso construcción' Ronda del Mercado, número 3 dotándolos de las necesa

iClaqueendiu� nas máquinas, herramientas y adelantos modernos para la mayor per
a y para .

eblo español rección y economla en los trabajos
, entregando
ciónantigua.·---�--------------------------
y beneficio

capital ante

adruplicado

e el capitalY
obreros el"

cción de lOS

del patrono.
odios, yde
isroos entI1

misma cosa.

trabajo aCU"

al es riquesl
rvenir P

CALLE LEÓN HERRERO N.o 6 y CONCEPCIÓN 2

OOPERATIVA
CIR(]{ILO L/BEllAI_¿

lIabiéndose recibido en este establecimiento los artículos propios
Para la presente temporada, pone enconocimiento de los señores accio

nistas e indivíduos con derecho a poder abastecerse del mismo, los pre
�os de algunos de ellos.

PTAS.

Pimentón de la Vera, dulce y picante, superior, kilo 4'50

Habichuelas de la Vera superiores » 1'90

1450 .

» asturianas muy buenas

» . Malagón » »

Especies, precios sin competencia.
Alpiste
Panizo

»

» 1'25

•

0'80

0'70•

,

Viuda de Antonio Redondo', Herrero
POZOBLANCO-_

I

I

Este antiguo establecimiento tiene el gusto de poner en conocimiento
de sus clientes que a precios reducidos

==VENDE==
I

DlODEIlOS Ta blones, Rollizos, Timones, Pertigos Limones y varas

de barcal.

HIERROS Comerciales,. de barra para calza, Vigas para construcción
y otros especiales.

GOKST8UGGIÓN Cementos, cal,' yeso, cañizos, Materiales de Alfarería co

mo canal, canalillos, Atenores para conducción de agua,
cántaros y lo conc-erniente a este ramo.

"

FÁBRICAS de hilados para el publico de lana pura. De aserrar maderas,
de Harinas con venta y cambio de las misrnas.

Visiten este establecimiento
RONDA DEL. MERCADO, NUMS. 9, 11, 13 Y 15, Y

se convencerán de la buena calidad de los géneros anunciados así como
de los reducidos precios.

•

1

..!JIarnuel Fertuuulez' Peres: S. en C.'
-- SEVILLA --

Maquinaria. Accesorios para toda clase de Industria.
Inmenso surtido en Tubería de hierro y especiales de acero para

calderas de vapor
Alambre espino, Aceros, Correas, Grasas

CAJAS DE CAUDALES
(TLTIMA CREACIÓN

sistema Norteamericano.-Diez Modelos distintos.-Veintiocho tama
ños.-IncombustibIes.

Seguridad absoluta y precisión en el mecanismo de sus llaves

�epreseDtante eo Pozobl&Deo D. tJaan �abio Fet"o&odez

J3audilio pescals Aubert
"LA FLOR DEL PIRINEO"

fábrica de salchichón de Vich
Jamones del Pirineo 'l todo lo concerniente al ramo de teemena

Representante en esta plaza, EMILIO MONTERO .


